

解救越南“新娘”

# 13岁越南“新娘”被绑架 8万元卖给单身汉

芝罘警方成功解救女孩,昨天下午女孩踏上返乡列车



本报4月1日讯(记者侯艳艳 通讯员福基林山) 13岁的越南女孩,被两名男子绑架到中国,卖给在烟台打工的单身汉做“新娘”。3月22日,女孩趁买菜的工夫成功逃脱男子家人的“监控”。在民警协助下,1日下午女孩踏上返乡的列车。

3月22日17时许,只楚路珠玑村路口一位交警正在执勤,一名长相俊俏的女孩出现在他面前求助,女孩看上去十三四岁,但她所用的语言交警一点也听不懂。

交警拨打110后,凤凰台派出所民警赶到现场,正当民警了解情况时,一名中年女子急匆匆地跑到民警面前,“这是我弟弟的对象,是越南人。”中年女子说,她是在烟台打工的浙江人,希望可以把女孩带回家。说着,中年女子就想拉着越南女孩回家,但女孩似乎并不愿意,躲到了民警身边。

民警感觉疑点重重,将两人带回派出所问讯。芝罘公安分局出入境管理部门联系到一名翻译,通过翻译,越南女孩向民警介绍了求助的始末。

女孩名叫熊替迷(音译),今年13岁,是越南何江市宋茶区的一名初三学生。今年2月16日上午9时许,熊替迷与17岁的姐姐熊替英在

越南苗旺县境内,被两名男子绑架,之后偷渡到中国。由于熊替迷长相俊俏,被以8万元的价格卖给了在烟台打工的浙江单身男子叶某。

叶某与堂哥及嫂子住在芝罘区珠玑村一处平房,把熊替迷带回家后,叶某生怕花高价买来的“新娘”逃跑,于是白天上班时,他就让嫂子和侄女轮流看守女孩,平时不让她出家门一步。熊替迷数次试图逃出家门,被抓回后受到叶某殴打,但并没有被叶某性侵。

22日下午,叶某的嫂子带熊替迷去市场买菜,趁着中年女子选菜的工夫,熊替迷直接跑向路口执勤的交警求助。

据了解,逃跑成功后,熊替迷通过警方第一时间联系到身在云南的姐姐。其实女孩的姐姐早在熊替迷失踪后已向云南警方报案。芝罘警方了解案情后,及时与云南警方联系,把案件线索和被解救的越南女孩一并移交给云南警方处理。

芝罘公安分局出入境管理部门相关负责人介绍,熊替迷身上没有任何出入境证件,属于非法入境人员。经协调,将她妥善安排在烟台市救助站暂时居住。

在烟台市救助站,熊替迷得到了救助站人员的热情帮助。4月1日,在与家人踏上前往云南的列车前,熊替迷与民警和救助站人员依依惜别,她用拥抱和微笑表达了自己的感激之情。

芝罘警方

## 女孩属非法入境

芝罘公安分局出入境管理部门指导员郑文峰介绍,今年以来,芝罘公安出入境管理部门开展了一系列打击外国人“三非”(非法入境、非法居留、非法就业)活动的专项行动,查出了一批违法的外国人,有效维护了国家的出入境管理秩序,营造了和谐的涉外治安环境。

被解救的这位越南少女,没有任何出入境证件,属于非法入境。根据上级指示,出入境管理部门没有简单地将其拘留审查,而是协调涉外办和烟台市救助站,妥善安排了女孩食宿。经过与云南警方协调,芝罘警方把该女孩交给其在云南的家属,云南警方将在适当时候,将被拐卖的少女移交给越南警方。

本报记者 侯艳艳



1日,被解救的越南小姑娘和“姐夫”一起走出烟台市救助站的大门,看上去小姑娘十分开心。本报记者 韩逸 摄

独家对话越南“新娘”

## 和姐姐在野外被绑,分别卖给两个男人

13岁女孩熊替迷,有着一头乌黑的长发,说话轻声细语。对帮助她的民警和救助站人员,她说话时总是面带微笑。在翻译的协助下,熊替迷向记者讲述了她的遭遇。

时间回到今年2月16日上午9时许,13岁的熊替迷和17岁的姐姐

熊替英正在越南苗旺县境内野外小路上行走,两名戴面具的男子突然出现,将她们绑架。被绑架后,有人带着她和姐姐一直在中越边境徘徊,寻找合适的时机偷渡到中国。

熊替迷说,被绑架的那天,自

己和姐姐被人灌了迷药,3月13日到了中国也不知道在什么地方。

熊替迷说,到中国后,又多了2名男子看管她和姐姐。不久之后,4人将她的姐姐卖给了一名云南青年,将她卖给了35岁的浙江省松阳县单身男子叶某。

## 数次逃跑被抓回,每次都被揍一顿

熊替迷说,云南的“姐夫”对姐姐很好,从不让她干重活,姐姐已经同意嫁给这个家在中越边境附近的中国青年。

相比姐姐,熊替迷说,自己没有遇到一个好男人。“他年龄太大,35岁了,脾气也很暴躁。”

熊替迷说,叶某把她买来之后,就把她带到了烟台珠玑村租住

的平房内,尽管自己什么都不用做,却没有人身自由,连上厕所都有女人跟着。自己几次想逃跑,都被叶某抓回来,狠打一顿。

有一次,熊替迷想逃跑,叶某得知后,就用打火机烧她前额的头发。熊替迷用手擦起几根烤焦的头发说,至今她的前额还能看出一块褐色斑点。可能是因为自己年龄小,那

名男子并没有对她动手动脚。

“刚来烟台时,我很害怕,很无助,不知道怎么和人交流,也没办法打电话给姐姐,是警察帮助了我,感谢烟台警察。”熊替迷扬起嘴角,通过翻译告诉记者,“终于可以回家,家人不再担心了,获得自由心里高兴极了。”

本报记者 侯艳艳

烟台市救助站

## 见到“姐夫”那刻,女孩开心地笑了

13岁的越南女孩熊替迷在被警方解救后暂住在烟台市救助管理站,因为语言不通,10天来,肢体语言便成了她和工作人员唯一的交流方式。

救助站工作人员介绍,小姑娘被送到救助站后,情绪一直很稳

定,不哭也不闹,吃东西从来不挑食。“这孩子很聪明,她每天看着窗外,好像知道一定会有人来接她。”

1日是熊替迷的“姐夫”杨昌鹏来救助站接她回家的日子。在救助站见到“姐夫”时,熊替迷笑了,笑得很开心。

“10天里,她在救助站一直很平静,不过毕竟受了这么大的伤害,孩子肯定想家了。”看着她单薄的背影,工作人员也不忍打扰这个安静的小姑娘。

本报记者 金夏瑞 通讯员 李培强

齐鲁晚报·今日烟台

分类广告部 聘

■ 客服人员, 底薪1500+提成+奖金

■ 销售人员, 底薪1000+提成+奖金

有意者致电: 18554816223 何经理



美国投资移民 限量发售

亨瑞集团隆重推出大型国企绿地独资EB-5地产项目——洛杉矶·大都会

投资50万美元 全家拿美国绿卡 多个精品项目供选择 最后时机

移民让出国留学不花钱

-- 魁省投资移民9月重启 1200名额抢位战 --

- ★ 欧洲、中美洲多国移民 ★ 欧洲最低25万欧元购房获绿卡
- 葡萄牙 西班牙 希腊 ★ 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利
- 英国 匈牙利 塞浦路斯等 ★ 安提瓜捐款25万美元, 三个月拿护照

www.visa800.com

电话: 0535-6684148 6673139  
地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦 (建行大厦) 15楼1518、1519室

鲁公境准字[2012]0004号